                          Інформація щодо процедури закупівлі
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       Молоток Код ДК -021-2015–44510000-8 
«Знаряддя» 
  
[bookmark: _GoBack]Номер оголошення про проведення закупівлі, присвоєний електронною системою закупівель - №ЦБД UA-2023-12-11-018215-a, на електронному торговому майданчику Smarttender.biz № 22472681

	   Вимоги Тендерної документації
	                Обгрунтування

	Технічні характеристики

	Молоток для маркування деревини призначено для маркування деревини на лісосікі на лісосікі, внесення первинної інформації до єдиної державної системи електронного обліку деревини.
Дане обладнання необхідне для забезпечення виконання вимог «Правил утримання захисних лісонасаджень залізниць» затверджених наказом від 06.11.2007 № 521-Ц  та  СТП 02.01-005:2023 «Смуга відведення.  Правила утримання» та згідно введеної  в дію системи електронного обліку деревини.

	Якісні характеристики
Конструкція молотка передбачає наявність:
- гумового демпфера, що забезпечує нанесення рівномірних ударів,
- спеціальних засічок на ударній частині для фіксації бирки,                                                                                          - спеціальне руків'я – яке забезпечує високу ефективність та безпеку роботи, а також тривалий строк експлуатації виробу. Діаметр робочої головки – 45 мм, загальна довжина головки – 150 мм. Довжина рукоятки – 350 мм. Матеріал робочої головки – нержавіюча сталь.                        Вага молотка – 1 кг

	Нормативні документи, відповідно до яких виготовляється (відповідає) продукція (ДСТУ, ГОСТ), які діють в Україні.
Якщо продукція виготовляється за технічними умовами (ТУ), або технічним  завданням (ТЗ) надати копію нормативного документу на виготовлення даної продукції.
Якщо виробник продукції, яка пропонується до постачання учасником, не є власником ТУ (ТЗ) на виготовлення вказаної продукції, необхідно надати скановану копію листа-підтвердження власника (власників) ТУ (ТЗ) про передачу повноважень на використання даного ТУ (ТЗ) виробнику, продукцію якого пропонується до постачання учасником.
	Скановані копії ТУ (ТЗ), а також зміни до них, що надаються учасником, повинні бути актуальними на момент подання пропозиції учасником.

	Очікувана вартість

39 000,00  грн.  з ПДВ, 
32 500,00 грн. без ПДВ


	Проведено маркетингове дослідження вартості товару, а саме надано такі пропозиції:
ТОВ «Торговий Дім Латчбахер Україна» - 50 700,00 з ПДВ
Фізична особа - підприємець Амелін Д.С.- 42 900,00 без ПДВ.
ТОВ «Бергбау-Технік» - 50 050 грн. з ПДВ
    Очікувану вартість визначено згідно затвердженої інвестиційної програми.
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